

اسلامی، ۱۳۶۰، ۲۲۷ ص، ۱۴۰ ریال.
مجموعه سخنرانیهای ایراد شده در سمینار انتقال به تعلیم و تربیت اسلامی است.
۲۳- لمبتون، آن. ک. س. نظریه دولت در ایران. ترجمه چنگیز پهلوان. تهران، کتاب آزاد، ۱۳۵۹، ۹۲ ص، ۱۵۰ ریال.

علوم خالص و پزشکی

۲۴- تابش، فریدون. شناخت نظری و عملی ماشینهای کشاورزی (ماشینهای برداشت گیاهان غده ای). تهران، دانشگاه تهران، ۱۳۵۹، ۳۶۷ ص، مصور، ۸۵۰ ریال.
۲۵- حبیبی، طلعت. جانورشناسی عمومی. ج. ۱. تهران، دانشگاه تهران، ۱۳۶۰، ۵۱۲ ص، ۴۷۰ ریال.
۲۶- خسرو تهرانی، خسرو. شناخت رخسارههای رسوبی در مقیاس میکروسکی «میکروفاسیسها». تهران، دانشگاه تهران، ۱۳۶۰، ۳۵۲ ص، مصور، ۶۸۰ ریال.
۲۷- درویش زاده، علی. اصول آتشفشان شناسی. تهران دانشگاه تهران، ۱۳۶۰، ۳۴۲ ص، ۳۹۰ ریال.
۲۸- هیلل، دانیل. آب و خاک. ترجمه محمدحسن عالمی. تهران دانشگاه تهران، ۱۳۶۰، ۲۹۴ ص، مصور، ۶۰۰ ریال.

ادبیات

۲۹- سلطان ولد. رباب نامه. باهتمام علی سلطانی گرد فرامرزی. تهران، مؤسسه مطالعات اسلامی دانشگاه مک گیل، شعبه تهران، با همکاری دانشگاه تهران، ۱۳۶۰، صدونوزده + ۱۱ + ۶۱۱ ص، ۱۱۰۰ ریال.
۳۰- سندبرگ، کارل. کارل سندبرگ. ترجمه م. آزاد [و] احمد کریمی حکاک. تهران، کتاب آزاد (دفتر شعرهای آزاد - ۱) ۱۳۶۰، ۳۹ ص، ۴۰ ریال.
۳۱- شفیعی کدکنی، محمدرضا. ادوار شعر فارسی از مشروطیت تا سقوط سلطنت. تهران، توس، ۱۳۵۹، ۱۸۷ ص، ۲۵۰ ریال.
۳۲- فریدالدین عطار. الهی نامه. به تصحیح هلموت ریتز. تهران، توس، ۱۳۵۹، کط + ۴۳۹، ۱۵ ص، ۶۰۰ ریال.
این چاپ از روی چاپ اصلی ترکیه (۱۹۴۰) افست شده است.

۳۳- گلچین معانی، احمد. تذکره پیمانته: در ذکر ساقی نامه ها و احوال و آثار ساقی نامه سرایان (ذیل تذکره میخانه). مشهد، دانشگاه مشهد، ۱۳۵۹، ۶۲۱ ص، ۷۴۵ ریال.
۳۴- ناصف، علی نجدی. سیبویه، پیشوای نحویان. ترجمه محمد

هدایتنامه، محرمانه سید اسحق، نهایتنامه، رسائل مختلفه، اسکندرنامه. تهران، انتشارات مولی، ۱۳۶۰، ۱۲۵ ص، ۱۱۰ ریال.
این کتاب نخستین بار در سال ۱۹۰۹ میلادی در لیدن چاپ شده و اکنون برای اولین بار در ایران به چاپ می رسد.

دین

۱۴- آشتیانی، مهدی. اساس التوحید در قاعده الواحد و وحدت وجود. چاپ دوم، با مقدمه منوچهر صدوقی سها. تهران، انتشارات مولی، ۱۳۶۰، ۵۳+ ز ص، ۵۰۰ ریال.
این کتاب نخستین بار در سال ۱۳۳۰ هـ. ش. منتشر شده بود.
۱۵- الشیبی، کامل مصطفی. تشیع و تصوف تا آغاز سده دوازدهم هجری. ترجمه علیرضا ذکاوتی قراگزلو. تهران، امیرکبیر، ۱۳۵۹، ۴۴۶ ص، ۴۱۰ ریال.
۱۶- فاضل تونی، محمد حسین. الهیات، چاپ دوم، تهران، انتشارات مولی، ۱۳۶۰، ۱۰۱ ص، ۱۰۵ ریال.
۱۷- صدرالدینی، علیرضا. کلیدهای فهم قرآن. ج. ۱. تهران، انتشارات نور، ۱۳۶۰، ۱۵۰ ص، ۸۰۰ ریال.
۱۸- محمد صالح بن محمدباقر قزوینی. حکمت اسلام. چاپ سوم. به اهتمام جلال الدین محدث ارموی. تهران، بنگاه ترجمه و نشر کتاب، ۱۳۶۰، ۱۹۷ ص، ۳۵۰ ریال.
۱۹- مشکینی، علی. ازدواج در اسلام، وظائف زن و شوهر، آئین همسررداری و زناشویی. [بی م]، [بی نا]، ۱۳۵۹، ۲۲۵ ص، ۱۵۰ ریال.

۲۰- مفتح، محمد. آیات اصول اعتقادی قرآن؛ به ضمیمه زندگی نامه، فلسفه انقلاب و حکومت اسلامی. تهران، انتشارات نور، ۱۳۶۰، ۱۱۲ ص، ۶۰ ریال.
۲۱- نیبرگ، هنریک ساموئل. دینهای ایران باستان. ترجمه سیف الدین نجم آبادی. تهران، مرکز ایرانی مطالعه فرهنگها، ۱۳۵۹، ۵۲۶ ص، ۹۸۰ ریال.
پیش از این، مرکز ایرانی مطالعه فرهنگها کتاب زرتشت، سیاستمدار یا جادوگر اثر هنینگ را منتشر کرده بود که در آن نظریات نیبرگ در این کتاب مورد نقد و بررسی قرار گرفته بود.

علوم اجتماعی و انسانی

۲۲- انتقال به تعلیم و تربیت اسلامی. تهران، نشر سیما [و] انتشارات نور، با همکاری ستاد انتقال به تعلیم و تربیت

آینده منتشر خواهد شد دارای معادلهایی به زبان فرانسه و آلمانی نیز باشد.

برای يك نواخت کردن لغات و اصطلاحات علمی می تواند بسیار مفید واقع شود.

کار با انتخاب يك فرهنگ شیمی انگلیسی که حاوی حدود ۲۵ هزار واژه بود آغاز گردید: پس از بررسی و تحقیق کافی در مورد جامع بودن واژه های این فرهنگ، کلیه آنها پس از منگنه شدن (بانچ)، به کامپیوتر داده شد و لیست کلیه واژه ها که در مقابل آنها هیچ معادلی وجود نداشت تهیه گردید. در مرحله بعد گروه واژه یابی که متشکل از اعضای هیئت علمی دانشگاهها می باشند و دارای سابقه در تهیه فرهنگهای علمی نیز هستند مشغول انتخاب معادل برای این واژه ها شدند. گروه ضمن تماس دائم با استادان صاحب نظر، از تجارب بعضی از دانشگاههای کشور نیز در این مورد استفاده می کند.

علی رغم تشکیل جلسات طولانی در تمام روزهای هفته، مشاهده گردید معادل قرار دادن برای تمام واژه ها به حدود يك سال وقت نیاز دارد، از طرف دیگر اشتیاق مترجمان به چنین واژگانی تا اندازه ای است که عملاً نمی توان تا آن تاریخ منتظر ماند، لذا تصمیم گرفته شد کلیه واژه هایی که تا کنون برای آنها معادل فارسی انتخاب شده جمع آوری و پس از تکثیر در اختیار علاقه مندان قرار گیرد. امید است که این واژگان مقدماتی تا مهرماه ۶۰ چاپ شود. مزیت دیگر انتشار این واژگان مقدماتی اطلاع و جمع آوری آرای صاحب نظران است که می تواند در تکمیل و برطرف ساختن نقایص مؤثر واقع شود. ضمناً در قسمتی از کتاب از طرف این گروه پیشنهادهایی برای بعضی از واژه ها که یا دارای معادل فارسی نیستند و یا با انتخاب يك معنی برای يك پسوند می توان از ترکیبات آن واژه براحتی معادلهایی ساخت، آورده می شود تا پس از جمع آوری و بررسی نظریات، معادل نهایی را برای چنین واژه هایی اختیار کرد. به عنوان مثال چنانچه صاحب نظران با معادل کافت برای پسوند lysis - موافق باشند برای بسیاری از واژه ها می توان براحتی معادل قرار داد مثلاً نور کافت برای photolysis، آبکافت برای hydrolysis، برقکافت برای electrolysis، آتشکافت برای pyrolysis و اسید کافت برای acidolysis و یا چنانچه معادل پار برای پسوند mer - انتخاب شود، معادلهای زیر را می توان اختیار کرد: تکپار برای monomer، دوپار برای dimer، بسپار برای polymer، همبَسپار برای copolymer و همپار برای isomer. در خاتمه اضافه می شود این واژگان مقدماتی بالغ بر دو هزار واژه می باشد و بیشتر از واژه های اصلی و مصدری انتخاب گردیده اند. در نظر است واژگان شیمی نهایی که با حدود ۲۵ هزار واژه در سال

معرفی سه کتاب

در این شماره سه کتاب از گروه شیمی و مهندسی شیمی معرفی شده است. دو معرفی توسط خانم دکتر زهرا وثوق از بولتن انجمن شیمی فرانسه ترجمه شده است و يك معرفی توسط گروه برای نشر دانش فرستاده شده است.

سینتیک شیمیایی

Chemical Kinetics, par B. Stevens, publié par Chapman et Hall, Londres, 1970, 110 pages.

پرفسور استیونس این کتاب را برای دانشجویانی که شیمی رشته اصلی آنها نیست، تألیف کرده است، در واقع شیمی دانها کتابهای بی شمار و جالبی در اختیار دارند، ولی دانشجویان فیزیک، زیست شناسی و غیره... عموماً فرصت استفاده از این کتابها را ندارند. از این رو استفاده از این کتاب، که برای نخستین بار در ۱۹۶۱ چاپ شد، به دانشجویان پیشنهاد می شود.

مؤلف موفق شده است جنبه های عمده این مبحث بسیار مهم را در ده فصل که هر فصل در حدود ده صفحه می شود، به نحوی روشن و مشخص ارائه دهد.

واکنش شیمیایی در مقدمه تعریف شده است و دو جنبه

باعث گسترده شدن مطالب و در نتیجه باز شدن فکر دانشجو شده و به او بینشهای جدیدی را در آغاز و قبل از پیچیده شدن مطالب بعدی می دهد. دانشجو آماده پذیرش و فهم ترکیبات چند عاملی می شود و مثلاً اپوکسیدها را جالبتر از اترهای معمولی می یابد. آنالیز اسپکتروسکوپی و بیش از همه NMR و IR در فصل ۱۳ گنجانیده شده اند و در فصول بعدی مشخصات اسپکتروسکوپی هر طبقه از ترکیبات ذکر می شود.

در این کتاب علاوه بر واکنشهای جدید مانند سنتز ارگانو بوران اسیدها و ستون ها سنتز هیدروکربن Corey-House و بسیاری از مطالب دیگر، مباحث بسیار جالب بیومولکول ها نیز گنجانیده شده است.

باید توجه داشت که امروزه بسیاری از استادان شیمی آلی در نهایت به زمینه های بیولوژیکی کشانده شده و در آن قسمت مشغول کار می شوند، و در این میان حتی کسانی که خود را بیولوژیست می نامند باید شیمی آلی را در سطح وسیع بیاموزند. پس به نظر می رسد که دانشجو همزمان با یادگیری اساس شیمی آلی باید به این هدف نهایی یعنی نقش شیمی آلی در بیولوژی نیز توجه پیدا کند. با توجه به این نیاز بوده است که مطالعه بیومولکول در این کتاب گنجانیده شده و در آن از چربیها، کربوهیدراتها، پروتئینها و اسیدهای نوکلئیک بحث می شود؛ و از این لحاظ، به خوبی از عهده ارائه این مطالب برآمده است.

در این کتاب تمرینات به عنوان بهترین راه جهت پیشرفت در امر فراگیری مطالبی که در معرض دید دانشجو قرار گرفته است عرضه می شوند. به این ترتیب دانشجو فرصت می یابد که دامنه دانش خود را بیش از مطالب درون کتاب توسعه دهد. علاوه بر این، تمرینات مربوطه جهت اطلاع از پیشرفت دانشجو در نظر گرفته شده اند، به طوری که بیش از نیمی از ۱۳۰۰ تمرین موجود در کتاب به این امر اختصاص یافته است.

خلاصه اینکه به جرئت می توان گفت که شیمی آلی موریسون و بوید از نظر ساده نویسی و تنظیم مطالب یکی از بهترین کتابهای شیمی آلی است که می تواند جهت تدریس شیمی آلی پایه، مورد استفاده قرار گیرد. با ترجمه آن می توان به تدریس شیمی آلی در رشته های شیمی، بیوشیمی، مهندسی شیمی، داروسازی، زیست شناسی و رشته های مشابه آنها در ایران کمک زیادی کرد. این کتاب توسط گروهی از استادان شیمی آلی در دست ترجمه می باشد. ترجمه آن برای چهار جلد برنامه ریزی شده است که جلد اول آن بزودی آماده چاپ خواهد شد.

شیمی آلی

Organic Chemistry, Morison and Boyd, 10nd. Ed.,

Boston: Allyn and Bacon, Inc., 1976.

کتاب شیمی آلی تألیف موریسون و بوید برای اولین بار در سال ۱۹۵۹ چاپ شد و پس از آن به علت استقبال شدید علاقه مندان شیمی آلی دو بار دیگر در سالهای ۱۹۶۶ (چاپ دوم) و ۱۹۷۳ (چاپ سوم)، پس از رفع بسیاری از نواقص، تجدید چاپ گردید.

این کتاب از ابتدای تألیف به علت ساده نویسی و مرتب بودن مطالب، جای خود را در میان کتابهای دیگری شیمی آلی باز کرده است، به طوری که امروزه کمتر دانشجوی رشته شیمی را می توان یافت که نام این کتاب را نشنیده یا حتی از آن استفاده نکرده باشد.

مطالب این کتاب شامل سه قسمت است: قسمت اول از ۲۴ فصل تشکیل شده و در آن اساس شیمی آلی جهت استفاده دانشجویان گنجانیده شده است. اگر چه در میان فصلهای این قسمت می توان از بعضی آنها صرف نظر کرد و یا ترتیب بعضی آنها را تغییر داد ولی باید توجه کرد که فصلهای این قسمت کاملاً به یکدیگر پیوسته اند و تنظیم مطالب آنها از نظر ارتباط منطقی و منسجم است. در فصلهای دوم و سوم، دانشجو مطالب اساسی شیمی آلی را که در فصل اول فرا گرفته است در سیستم های پیچیده تر به کار می گیرد. فصل اول به طور کامل و از فصلهای دوم و سوم به طور انتخابی مطالبی جهت تدریس توصیه می شوند. این مطلب که کدام بخش از قسمت های دوم و سوم تدریس شوند بستگی به نظر استاد دارد و فقط این موضوع اهمیت دارد که آنچه را دانشجو در قسمت اول آموخته است در این قسمتها تمرین کند تا مطالب برای او ملموس گشته و در ذهن او نقش بندد.

تنظیم مطالب این کتاب بسیار جالب است. در آن گلیکول ها همراه با الکل ها، اپوکسیدها با اترها، دی کربوکسیلیک اسیدها با مونوکربوکسیلیک اسیدها عرضه می شوند. کندانسسیون آلدول و کلیرن و واکنش های ویتیک و رفورماتسکی، در فصل ۲۱ درست بعد از آلدئیدها، ستون ها و استرها تدریس می شوند. این عمل

صفحه ۸۷ با تعریف داده شده در صفحه ۲۰۸ هماهنگ نیست. معامله با بافت نگارها در صفحه‌های ۱۷، ۱۱۴-۱۱۵ و ۱۸۷ کاملاً هماهنگ نیستند. در فصل ۹ مفهوم جمع پذیری که برای بعضی ادعاهای به عمل آمده ضروری می‌نماید، روشن بیان نشده است. فرمولهای محاسبه‌ای طرح بلوکهای تصادفی شده و فاکتوریل متعادل داده نشده‌اند. «ta» ی کندال بدون اصلاحات لازم برای مواقعی که تساوی رتبه داریم ذکر شده است.

اما محاسن این کتاب بسیار زیادتر از اشکالاتی است که در بعضی قسمتها دیده می‌شود. استادان درسهای غیر ریاضی آمار در هر دو سطح لیسانس و فوق لیسانس بایستی عنایتی جدی بدان بنمایند. این کتاب مقدماتی مرجع خوب و مفیدی برای دانشجویانی است که معمولاً فراتر از آن به یاد گرفتن آمار ادامه نمی‌دهند. این کتاب هم اکنون توسط دو نفر از همکاران در دانشگاه ملی ایران در دست ترجمه است و امیدواریم هر چه زودتر در دسترس علاقه‌مندان قرار گیرد.

دکتر محمد رضا مشکانی

1. Bayes 2. Kendall 3. Tie

گروه تخصصی حقوق

کمیته تخصصی حقوق که در مهرماه سال ۱۳۵۹ تشکیل شد، فعالیتهای خود را با بررسی پرسشنامه‌های استادان حقوق دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی کشور آغاز کرد. یکی از اقدامات کمیته تخصصی حقوق، واگذاری تألیف، ترجمه و یا تحقیق به استادان علاقه‌مند است. کمیته تخصصی حقوق برای انجام این مهم گروه‌های فرعی «فقه و مبانی حقوق اسلامی» و «حقوق بین‌الملل» را ایجاد کرد. در این گروه‌ها پرسشنامه‌های استادان علاقه‌مند به کار تألیف، ترجمه و یا تحقیق در زمینه‌های یاد شده بررسی شده و کارهایی به پیشنهاد گروه و یا خود استادان به آنان واگذار می‌شود. این کمیته تا کنون برای ۴۷ تن از استادان حکم ترجمه و یا تألیف و تحقیق صادر کرده است. کار استادان یاد شده پیوسته به وسیله گروه‌های مختلف کمیته تخصصی حقوق مورد ارزیابی قرار می‌گیرد و در صورت لزوم اشکالها و کاستیهای موجود برطرف می‌شود.

از اقدامات دیگر این کمیته اعزام استادان حقوق به سازمانها و اداره‌های دولتی مورد نیاز و هم چنین معرفی استادانی، که به علل

مختلف کار تدریس را ترك کرده و در اداره‌های دولتی مشغول هستند، به جهاد دانشگاهی است.

در زیرنام کتابها و موضوعهایی که از سوی کمیته تخصصی حکم تألیف، تحقیق و یا ترجمه برای آنها صادر شده است، آورده شده است.

الف) تألیف

- ۱- شروط ضمن عقد؛ ۲- مقبوض به عقد فاسد؛ ۳- حقوق جزای اسلام؛ ۴- ولایت فقیه؛ ۵- احکام خیار؛ ۶- استخراج احادیث نبویه از مصادر شیعه؛ ۷- جرم شناسی؛ ۸- تعارض قوانین؛ ۹- کلیات حقوق دریایی؛ ۱۰- تدوین استدلالی نظرات شورای نگهبان؛ ۱۱- اشخاص در حقوق مدنی ایران؛ ۱۲- جلد دوم عقود معین؛ ۱۳- حقوق اساسی (کلیات - ایران)؛ ۱۴- کلیات حقوق؛ ۱۵- ادله اثبات دعوی در حقوق ایران؛ ۱۶- حقوق اساسی جمهوری اسلامی ایران؛ ۱۷- کتابی نظیر المعجم برای کتب معتبر حدیث شیعه؛ ۱۸- احوال شخصی در مذاهب پنجگانه اسلامی؛ ۱۹- عدالت جزایی در حقوق جزای اسلامی؛ ۲۰- مبانی علم سیاست با تأکید بر مسائل سیاسی ایران؛ ۲۱- بررسی تطبیقی در قوه مجریه حقوق اساسی ایران و فرانسه؛ ۲۲- حقوق خانواده در ایران قدیم تا انقراض ساسانیان؛ ۲۳- حقوق جزا در ایران قدیم تا انقراض ساسانیان.

ب) ترجمه

- ۱- مبانی تکملة المنهاج؛ ۲- بخش قضا و شهادات از کتاب؛ شرح لمعه؛ ۳- غنیه؛ ۴- الحلال و الحرام فی الاسلام؛ ۵- تشکیلات روابط بین‌المللی؛ ۶- حقوق بین‌المللی عمومی؛ ۷- نظامهای عمده حقوق معاصر؛ ۸- حقوق اسلامی؛ ۹- فصول بیع و خیارات کتاب جواهر الکلام؛ ۱۰- جزائیات کتاب «مسالك»؛ ۱۱- قواعد شهید؛ ۱۲- حقوق مدنی (تعهدات)؛ ۱۳- مکتب دفاع اجتماعی جدید؛ ۱۴- عناوین؛ ۱۵- رژیمهای سیاسی در آسیا؛ ۱۶- مفاتیح الشرایع؛ ۱۷- حقوق بین‌المللی عمومی (جلد اول)؛ ۱۸- مؤسسات بین‌المللی؛ ۱۹- حقوق تطبیقی؛ ۲۰- حقوق اسلامی؛ ۲۱- اصول الاثبات فی فقه الجعفری؛ ۲۲- تفسیر جوامع الجامع.

گروه جغرافیا

کتابهای زیر توسط گروه تخصصی جغرافیا ترجمه، تألیف و تحقیق به اساتید واگذار شده است:

ب) تألیف

- ۱- اپیدمیولوژی دامپزشکی؛
- ۲- بیماریهای انگلی حیوانات اهلی ایران؛
- ۳- میکروشناسی مواد غذایی؛
- ۴- بیماریهای منتقله از شیر و فرآورده های آن؛
- ۵- تشخیص رادیولوژیکی بیماریهای دامی؛
- ۶- تومورشناسی دامپزشکی.

ضمناً خاطر نشان می شود که نام آثار دیگری که عمدتاً مربوط به همکاران شیراز است و در دست اقدام جهت تصویب مرکز می باشد بعداً گزارش خواهد شد.

نامه ها

شورای نویسندگان نشر دانش

موفقیقتان را در انتشار سومین شماره نشر دانش که نشانگر تلاش و کوشش شما در بسط انقلاب فرهنگی است تبریک می گویم. بر ضرورت انتشار چنین نشریه ای و مفید بودن آن هیچ تردیدی نیست. ذکر نکات زیر بمعنی نقی مطالب پربار نشر دانش نخواهد بود.

۱- زبان نشریه نسبتاً سنگین و دشوار است در حدی که پاره ای از دانشجویان از درک آنها عاجزند.

۲- جای مقالاتی در زمینه های اصول پایه برنامه ریزی علمی و آموزشی، مبانی کار ترجمه و تألیف در شرائط موجود جامعه ما، امکانات پژوهشهای جمعی نظری، راههای اجتهاد برای تبیین نظریه های موردنیاز در زمینه های گوناگون حوزه علوم انسانی به اتکاء مکتب و موارد مشابهی که کمیته های برنامه ریزی بدانها نیازمندند خالی است.

۳- استادان و صاحب نظران شهرستانی ظاهراً جایگاهی برای بیان عقاید و نظرات و کارهای خلاق خویش ندارند.

۴- مسائل و دشواریهای دانشگاه بخصوص در زمینه های پژوهشی (و بویژه در حوزه علوم انسانی) و راه حلها و مسیرهای برون رفت از تنگناها کمتر طرح می گردد.

سیدمحمد عباس زادگان

عضو کمیته بافت آموزش عالی



شهیدی از دانشگاه

دکتر عضدی یکی از هفتاد و دو تن شهیدی بود که در سانحه دلخراش بمب گذاری دفتر حزب جمهوری اسلامی جان عاریت خود را تسلیم دوست کردند. عضدی که رئیس مجتمع دانشگاهی ادبیات و علوم انسانی بود همکاری نزدیکی با استاد انقلاب فرهنگی داشت و یکی از اعضای جامعه اسلامی دانشگاهیان و عضو فعال شورای وحدت حوزه و دانشگاه بود. وی از ابتدای تأسیس کمیته ترجمه و تألیف و تصحیح کتابهای دانشگاهی و بعداً مرکز نشر دانشگاهی همواره ما را صمیمانه یاری کرد و در چاپ نشر دانش نیز از هیچگونه کمکی دریغ نورزید. ما ضمن تأسف از فقدان این دوست و همکار صدیق شهادت وی را به عموم دانشگاهیان مسلمان و خصوصاً به خانواده داغدار و دوستان و همکاران او در ستاد انقلاب فرهنگی و مجتمع دانشگاهی ادبیات و علوم انسانی تبریک و تسلیت می گوئیم.

صمیمات
لگوهای
شاوورزی
مقدمه ای
شورهای
- توری
اورزی و
- اقتصاد
نطقه ای؛
برنامه ای
ماد توسعه
شورهای
۲- توری
یات رشد
ن سوم از
دی: ۲۸-
دید رشد
د سنجی؛

نفت: ۴-
نی.

ط به علوم
ب فرهنگی
سکده های
ه است که
کس نشده
ور به درج

1- Lamer

4- AN In